

DB WORK

**JOBURI
ÎN OLANDA
PENTRU NAVALIȘTI**

9 ȘI 10 MAI GALAȚI

OFERTE DE MUNCĂ PENTRU PROFESIONIȘTI NAVALI

ÎNSCRIE-TE ACUM!

dbwork.ro

IBIS STYLES DUNĂREA GALAȚI, STRADA DOMNEASCĂ, NR.13

Comunicat de presă

Târg de Joburi în Olanda pentru Navaliști

Galați, Hotel ibis Styles Dunărea, 9 - 10 mai

DB Work, agenție autorizată de mediere și plasare a forței de muncă în străinătate, are plăcerea de a anunța organizarea **Târgului de Joburi în Olanda pentru Navaliști**, ce va avea loc pe 9 și 10 mai 2024 la Hotel ibis Styles Dunărea Galați.

Acest eveniment aduce împreună numeroase oportunități de angajare pentru profesioniști în domeniul naval, precum **sudori, lăcătuși, electricieni, tubulatori, mecanici, vopsitori**, oferindu-le șansa de a lucra la angajatori de renume din Olanda, sub un contract de muncă olandez cu numeroase beneficii incluse.

Informații despre Târgul de Joburi în Olanda pentru Navaliști

Când are loc târgul? În zilele de joi și vineri, 9-10 mai 2024, între orele 09:00 la 17:00.

Unde se desfășoară? La Hotel ibis Styles Dunărea Galați, Sala Nicolae Bălcescu, Str. Domnească Nr. 13.

Cum să ajungi la eveniment? Pentru a ajunge la locația târgului, poți folosi aplicațiile [Google Maps](#) sau [Waze](#).

Cum se pot pregăti candidații?

Cei interesați sunt încurajați să se înregistreze folosind [formularul online de participare](#) și să pregătească un CV actualizat. Este recomandat să aducă și copii ale documentelor care atestă experiența menționată în CV, precum și certificatele sau atestatele deținute, pentru a facilita discuțiile cu recrutorii.

Beneficiile lucrului în Olanda prin intermediul DB Work

DB Work se dedică găsirii celor mai potrivite oportunități pentru profesioniștii din domeniul naval, garantând condiții excelente de angajare:

- Cazare asigurată, echipată complet, cu utilități incluse
- Transport internațional din țară și până în Olanda
- Transport local cu mașină de serviciu pentru a ajunge în siguranță la locul de muncă
- Contract de muncă 100% legal și în conformitate cu legile din Olanda
- Asigurare medicală inclusă în contractul de muncă
- Sprijin în adaptarea la noua țară și în obținerea documentelor necesare

Înscrierea online pentru a participa la târg

Participanții trebuie să completeze [formularul online](#) pentru a-și asigura locul la Târgul de Joburi în Olanda pentru Navaliști. În plus, îi invităm să se alăture [evenimentului de pe pagina noastră de Facebook](#) pentru a fi la curent cu cele mai recente informații.

Invităm toți specialiștii în domeniul naval să ajungă pe 9 și 10 mai la Hotel ibis Styles Dunărea Galați, după ce s-au înscris folosind [linkul furnizat](#). Pentru mai multe detalii, ne puteți contacta la 0737 000 555 sau prin email la job@dbwork.com.

Construiește-ți un viitor sigur și prosper în Olanda alături de DB Work!